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Премијер Словачке Роберт Фицо је најавио да ће ове године Влада донети мере како би
од ниске незапослености профитирали Словаци, а не стране посредничке агенције,
увозом радне снаге са Балкана или трећих земаља.

  

  

"Не желим да за неколико година Словачка изгледа као предграђе Брисела - пуно
имигранта из земаља у развоју. Спреман сам зато да ове године усвојим мере за
тржиште рада. Словачкој иде добро, бројке незапослености су јасне, а проблем постаје
огроман недостатак квалификоване радне снаге", написао је Фицо на Фејсбуку.

  

Словачки премијер је упозорио да само словачке фабрике аутомобила најављују да ће
им 2020. године бити потребно још 14.000 квалификованих радника.

  

"Ја сам одлучно против тога да туђе посредничке агенције профитирају на увозу радне
снаге са Балкана и из трећих земаља. Наша политика мора да буде постављена на
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начелу да пре свега Словаци и Словакиње имају посао и да могу да побољшавају свој
стандард", написао је премијер.

  

Фицова влада планира ове године су притисак на привреду да повећа плате, и забрана
"дампинга" - да посредничке агенције и фабрике запошљавају странце, пре свега
Украјинце и Србе, за мање плате, и у горим условима него што имају Словаци.

  

Министар рада и социјалних питања Јан Рихтер изнео је јуче да међу страним
радницима у Словачкој има највише Срба - прошле године 12.259, док је Украјинаца
прошле године у Словачкој радило 4.626.

  

Прошле године број српских радника у словачким фабрикама порастао је за 6.800.

  

Ове године ће већ на запошљавање утицати нови словачки прописи који забрањују
предузећима и посредничким агенцијама да страни радници буду плаћени мање и да
имају мању заштиту радничких права и горе услове него Словаци, најавио је министар.

  

У Словачкој је у евиденцији 49.478 страних радника, од тога 27.726 држављана
Европске уније и 21.752 држављана "трећих земаља". Са словачком радном дозволом
ради их 8.900, казао је Рихтер.

  

(Бета)
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